

Алели Коронел-Камитан

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Малайзии.

І/лэр играла с младшей сестренкой, Пприслушиваясь к скворчанию рыбы на сковородке в кухне. Пока мама с папой готовили ужин в честь нового года по лунному календарю, Клэр и Клоуи изображали дракона – символ праздника.

Клоуи хихикала, когда Клэр громко топала по своей комнате в маске дракона и красной рубахе. Сегодня на всех была одежда красного цвета. Если в канун лунного нового года ты носишь что-то красное, значит, в новом году ты будешь счастливым и сильным. Клэр любила традиции своей семьи, связанные с лунным новым годом!

«Мам, мы сегодня позвоним бабушке с дедушкой?» – спросила Клэр, когда Клоуи отправилась немного вздремнуть. Обычно они праздновали вместе с бабушкой и дедушкой. Но сейчас они жили в другой стране.

«Да. Позвоним им после ужина», - ответила мама. Она вытерла руки о свой красный фартук. «Хочешь помочь мне приготовить печенье?»

Клэр кивнула и взобралась на стул рядом со столом. Она аккуратно разбила яйца в большую

Пока печенье стояло в духовке, Клэр помогла папе накрыть на стол. Они расставили особые праздничные тарелки с симпатичными узорами. Потом Клэр поставила на стол фото бабушки, дедушки и других родственников. Эти фотографии помогали чувствовать, будто все собрались вместе.

Вскоре на кухне запахло сливочным печеньем. Пришла пора ужинать! Клэр, Клоуи и их родители сели за стол.

Клэр произнесла молитву. «Спасибо Тебе за еще один год, проведенный рядом с семьей». После того как все сказали «аминь», Клэр положила в рот липкий рисовый шарик и улыбнулась. Как же вкусно!

> После ужина папа достал два красных конверта. Это была еще одна традиция. Конверты означали удачу в новом году. «Один для

Клэр и один для Клоуи», - сказал папа. Клэр потрясла конверт рядом с ухом. Она услышала, как внутри звенят монетки.

«Спасибо, - сказала Клэр родителям. - А теперь можно позвонить бабушке и дедушке?»

«Конечно!» - ответил папа. Он установил на столе телефон и вскоре на экране появились улыбающиеся лица бабушки и дедушки. Клэр и Клоуи помахали им рукой.

«Привет, бабуля! Привет, дедуля! - сказала Клэр. Мы очень по вам скучаем!»

«Мы тоже. Как дела?» - спросила бабушка. Клэр долго беседовала с ними.

После того как Клэр поговорила с бабушкой и дедушкой, мама начала расспрашивать их о людях, о которых Клэр никогда не слышала.

«Мам, что это за люди?» - спросила Клэр после того, как они попрощались с бабушкой и дедушкой.

«Это наши родственники. Я собираю их имена и рассказы о них, чтобы добавить в записи по семейной истории», - сказала мама.

Клэр задумалась. «А что такое семейная история?» «Это когда узнаёшь обо всей своей семье, - объяснил папа, пока Клоуи поудобнее

усаживалась у него на коленях. - Чем больше знаешь о своей семье, тем сильнее становишься». Клэр кивнула. «А можете рассказать мне какие-

нибудь истории?» «Конечно!» Мама протянула руку и взяла

лежавший на столе семейный фотоальбом. Она нашла старую черно-белую фотографию. «Это папин прапрадедушка. Он жил давным-давно. Но мы можем чувствовать, что он рядом, больше узнавая о его жизни».

Клэр рассматривала фотографии, а мама и папа рассказывали ей истории. Слушая их, она чувствовала себя счастливой. Ей необязательно было всегда находиться рядом с близкими, чтобы ощущать их любовь. Она улыбалась. Это был очень хороший лунный новый год.

> Расскажите семейной

о своей любимой